

Broj: 02-02/2-625/20 BG  
Sarajevo, 30.04.2020. godine

Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
**PARLAMENT FEDERACIJE**  
SARAJEVO

Primljeno: 06-05-2020			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
05/2	- 02 -	45	20

**BOSNA I HERCEGOVINA**  
**FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE**  
**PARLAMENT FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE**  
**DOM NARODA**  
n/r Zdenka Džambas, zastupnica

Na 5. sjedinici Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine, održanoj 13.02.2019. godine, zastupnica Zdenka Džambas, uputila je sljedeća delegatska pitanja:

„...I ja se pridružujem pozdravima. Sinoć sam imala priliku da pratim jednu emisiju dijalošku u kojoj jedan zastupnik Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine BiH, inače podnositelj novog Prijedloga izbornog Zakona, u toj emisiji je rekao da šta hoće Hrvati kojih ima 13% drže 44 točan podatak 44% pozicija u FBiH. Ja ću zato ponoviti to pitanje koje je prije bilo, a to je da mi se dostavi sve institucije koje kontrolira FBiH, Direkcija, agencija i ostalo tko su njihovi direktori, tko su njihovi ravnatelji, tko su njihovi rukovodeći državni službenici, to sam prije tražila da vidim koliko i žena ima, međutim sad zaista tražim po nacionalnoj osnovi, obzirom da se vrlo često čuje u javnosti da Hrvati imaju previše pozicija u BiH. Prema tome tražim podatak vezan za Federaciju BiH i da jednom takva priča prekine.“

Drugo moje pitanje bi išlo Ministarstvu okoliša, na jednoj drugoj televiziji smo čuli od ministricе za okoliš, da će uskoro Austrija zabraniti odlaganje našeg radioaktivnog otpada u Austriji obzirom da je napunila svoje kapacitete te će se napraviti skladište u BiH i tad smo čuli da u BiH, sad nisam sigurna je li u cijeloj BiH ili samo Federaciji postoji 10 odlagališta određenog radioaktivnog materijala. Jedno, jedan od tih je bio negdje u Sarajevu, u Sarajevskom prostoru, otišli su u to mjesto i pitali građane znaju li oni tu odlaže radioaktivni materijal, narod nema pojma. Mene zanima gdje je 10 odlagališta gdje se odlaže radioaktivni materijal na području Bosne i Hercegovine“.

Na postavljeno prvo pitanje, dajemo sljedeći

## ODGOVOR

U nastavku Vam dostavljamo tabelarni pregled imenovanih direktora ustanova u vlasništvu Federacije Bosne i Hercegovine nad kojima Federalno ministarstvo rada i socijalne politike vrši nadzor sa podacima sa kojima raspolažemo.

Ustanova	Direktor
Zavod za zbrinjavanje mentalno invalidne djece i omladine-Pazarić,	v.d. Mevlida Bandić
Zavod za zbrinjavanje mentalno invalidnih lica-Drin,	Adis Ramić
Zavod za zbrinjavanje mentalno invalidnih osoba –Bakovići,	Branko Stanić
Zavod za odgoj muške djece i omladine –Sarajevo,	Dževad Šuško
Ustanova iz djelokruga socijalne zaštite –Ljubuški,	Marijan Čuvalo
Federalni zavod za penzijsko i invalidsko osiguranje,	Zijad Krnjić Ivan Rogić zamjenik direktora
Institut za medicinsko vještačenje zdravstvenog stanja i	Ivo Šandrak
Fond za profesionalnu rehabilitaciju, osposobljavanje i zapošljavanje osoba sa invaliditetom.	v.d. Vinko Jerinić
Federalni zavod za zapošljavanje Napomena: U ustanovi Federalni zavod za zapošljavanje na 3 rukovodeća mjesta (uključujući mjesto direktora) nalaze osobe hrvatske nacionalnosti, te na 7 rukovodećih mjesta osobe bošnjačke nacionalnosti.	Helena Lončar

S poštovanjem,



~~MINISTAR~~

Vesko Drljaca

CO: Sekretaru Doma Naroda Parlamenta Federacije  
Sekretaru Vlade Federacije BiH, Vaš akt broj:03-04-282-7/2020 od 03.03.2020-  
godine